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REFERAT FRA MEDLEMSMØTET 10. APRIL  2024 

(møtet ble avholdt i Sparbosalen – Prinsensgate 4-6 – 3211 Sandefjord)  

Styreleder Dag Gladsø ønsket velkommen, og vel overstått påske – og håpet 

påsken hadde vært «snill» med alle        

I tillegg var Dag direkte rørt over hvor mange som hadde møtt opp – et 

fremmøte som viser at medlemmene «bryr seg», både om foreningen og om 

hverandre      

Som vanlig startet vi opp med «sangen vår», - vakkert fremført, med gode 

forsøk på flerstemt sang        

Så var det tid for kveldens tema, «kommunerikets tilstand» v/ordfører Bjørn Ole 

Gleditsch:  

Vi fikk en meget god orientering om kommunens eksisterende tilbud (både de 

helserelaterte og andre aktuelle tilbud), samt hvilke planer kommunen har for 

fremtiden, spesielt med tanke på den såkalte «eldrebølgen».  

Det var hyggelig å registrere at det ER trygt å bo i Sandefjord kommune (noe 

forsamlingen var enig i), - og at kommunens planer for fremtiden gir håp om at 

det BLIR trygt og attraktivt å bo i Sandefjord kommune, også i fremtiden.  

Forsamlingen var virkelig engasjert og kom med mange relevante spørsmål, i 

tillegg til noen som ikke var like relevant, - men Bjørn Ole hadde gode svar på 

det meste – til forsamlingens tilfredshet.  

Bjørn Ole ble behørig takket, med en gave innkjøpt fra «helsekostbutikken» 

nederst i Jernbanealleen (1 flaske Sandefjord-konjakk)        

Så var det tid for servering, og som vanlig kunne referenten registrere at Akers 

Bakeris hvetekaker fortsatt er populære (Bjørn Ole syns også disse hvetekakene 

var svært gode).  

Før kveldens loddsalg var det tid for litt styreinfo: 

Dag kunne melde at det ikke har vært vesentlige saker siden forrige 

medlemsmøte, men at foreningen hadde gitt kr 500.000 til Sandefjord 

Medisinske Senter + kr 360.000 til kommunens Kreftomsorgsteam, - noe 

medlemmene kan være stolte av        
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Deretter ga turkomiteen informasjon om vårens medlemstur, som IKKE går til 

Folkemuseet på Bygdøy og til Kontikimuseet (som tidligere annonsert). Dette 

fordi disse museene ikke kunne reservere serveringsplasser for 50 personer. 

Komiteen hadde derfor gått for en busstur til Ulefoss verk og Ulefoss 

Hovedgaard, - noe forsamlingen syns var veldig bra        

Turdagen er satt til onsdag den 19. juni. 

Påmeldingsliste med nærmere detaljer ble fremlagt, og pr. dato er det ca 45 

påmeldte (maks antall er 50).   

Så var det tid for kveldens utlodning, - som gikk glimrende med det sedvanlige, 

gøyale «showet» mellom Bittemor og Thor        

Ca kl 2045 var møtet kommet til sin «ende». 

Dag takket for fremmøte, takket for møtegevinster og loddkjøp, takket 

kjøkkengjengen for flott servering, ba alle ta godt vare på seg selv, ønsket ALLE 

vel hjem, og vel møtt på møtet i mai      

 

57 personer var tilstede.  

Loddsalget innbrakte kontant kr 3.900, - og med fratrekk av kr 500 til renhold, 

settes kr 3.400 inn i banken. 

PS: Flere benyttet Vipps ved loddkjøp.    

 

 

 

Referent - Dag Gladsø  

mailto:post@sandefjordkreftforening.no
http://www.sandefjordkreftforening.no/

